

仁者无敌，和赢天下

——记济宁亿通投资管理有限公司朱宁同

在孔孟之乡，一个出身于农家的“草根”男儿，自弱冠之年独自在外打拼以来，一路打工、求学、工作、下海，他经历了挫折与磨难，纵然一波三折倾家荡产，也毫不气馁，反而增长了他积极进取的精神和勇气，增长了他肩负起更多人生责任的雄心壮志，他的心里始终涌动着对家人、朋友和客户的关爱，激荡着奉献社会与服务社会的博大情怀！“仁者无敌”这句名言，在济宁亿通投资管理有限公司、济宁仁和融资租赁有限公司总经理朱宁同身上，演绎着生动的人生传奇。

他用真诚 赢得客户尊重

2005年，可以说是朱宁同的事业新起点。由于他的弟弟在济宁做音响设备安装生意，发展很好。朱宁同便来到了弟弟的公司帮忙，他本着“诚信第一，客户至上”的人生信条，扎扎实实地做好售前、售中

和售后服务，凭借他的真诚与执着，迅速在客户圈子里传开。后来，朱宁同开始了新的创业征程。“当时，景和酒店、七星假日酒店、湖上人家酒店、日本料理以及曲阜、金乡等地酒店都与我合作，租赁设备以两年为租，定月息2分利，合作共赢式运作，或者是利他式运作，让多方共赢，利润还是可以的。”朱宁同说。

朱宁同是个知恩图报的人，他将陆续赚来的钱以馈赠现金和送替办人身保险的方式送了亲朋好友，送了给予他人生事业支持和帮助的“贵人”。他说，让亲朋好友生活幸福是他最乐意的事情。

2008年10月21日，那是朱宁同铭记在心的日子，朱宁同筹集一部分启动资金又开始了新的创业。这次，他在城区成立了一家小店，主要经营信用卡、POS机业务，由于把握准了市场机遇，又加上他头脑精明，会市场上捕获新的商机，更可贵的是他有一股子干不成事业誓不罢休的劲儿，生意蒸蒸日上，赢得了良好的经济效益。

随着时间的流逝，信用卡业务国家不允许从事并立法，出现了下滑的趋势。为更好地规范化发展，更快地成就一番事业，朱宁同分别于2010年和2011年注册成立“济宁仁和融资租赁有限公司”和“济宁亿通投资管理咨询有限公司”。从此，朱宁同的事业迈上了健康、稳定和快速的轨道，也收获了人生中可喜的成果。

仁者无敌 才能和赢天下

在济宁亿通投资管理有限公司



朱宁同(第二排右三)与他的团队在一起。

司，大厅内墙上的金字牌匾上一首主题为“仁和”的诗赫然在目。这与中国传统文化中的“仁者爱人”与“和谐天下”的精髓是一脉相承的。这也是朱宁同所推行的经营模式得到市场推崇的关键之所在了。

据了解，早在2006年，朱宁同就创立了“利他之举”的经营方略，创新性地打开了民间金融服务领域的一个崭新的商业模式，率先在济宁推行国内领先的个人对个人(P2P)的个人信用贷款和财富管理

服务，帮助人们解决生产经营中的资金难题。亿通财富管理中心是在济宁率先提供普惠金融理念和财富管理的中介服务平台。亿通财富将国内最先进的信用管理理念和创新的商业模式带到济宁，已为数百位客户提供小额信贷和财富管理

服务。亿通致力于为客户提供普惠金融与综合管理服务，解决大众富裕阶层对财富管理的需求。同时将“普惠金融概念外延，在追求商业价值的过程中履行自己的社会责任。

重企业文化建设，通过开展一系列的集体旅游活动、职业培训等方式，提高员工的综合素质，让亿通财富成为我们共同的事业平台和美好家园！”这家公司的副总经理孙元盛表示。

目前，亿通财富已与山东兴唐房产、山东赛德丽漆业、山东兴业担保、北城集团、金宝迪集团公司建立战略合作伙伴关系，在朱宁同的先进企业发展理念的引领下，必定步入一个品牌建设的新阶段，更好地服务于济宁市的民间金融事业，为推动济宁市的经济社会繁荣发展做出一份应有的贡献。

诚信引领市场，服务凝聚人气

——记梁山县四通担保投资有限公司

梁山县四通担保投资有限公司是一家专业经营非融资性担保业务的企业。近年来，他们秉承“诚信、合法、共赢、创新”的经营理念，以促进中小企业发展，激活民间资本为己任，致力于解决中小企业资金短缺、融资困难和信用缺失等问题，全面打造担保投资的强势品牌的愿景目标，扎扎实实打基础，一心一意谋发展，积极为客户提供各种服务，用诚信引领市场，靠服务凝聚人气，赢得了公司的蓬勃发展，实现了企业效益和社会效益的同步提升。

引领行业市场 履行企业使命敢担当

“支持梁山中小企业发展，为全县经济发展做贡献。”济宁市梁山县四通担保投资有限公司董事长丁允斌等“一班人”正是怀着这份使命开始了创业之路。

他们时刻洞悉国家金融市场形势，牢记自己肩负的社会使命，依托卓越的经营团队、资深的专业背景、创新的管理模式、现代的运作架构、丰富的资本市场新运作经验等自身优势，脚踏实地锐意进取，努力致力于为广大企业和个人搭建一个诚信、规范、高效、双赢的投资、融资服务平台，为社会各界人士的投资、融资、抵押贷款提供稳健可靠的专业服务，肩负起引领行业健康有序发展的责任为经济建设作出了企业应有的贡献，年入库税金80多万元。

民间金融作为国家正规金融的有效补充，其在经济发展的重要角色越来越凸显。梁山县四通担保投资有限公司正是有感于这份厚重的社会责任感，自始至终都回

报客户、回报社会放在第一位。自始至终都在对民间金融模式创新，从零风险高收益理财模式、资金俱乐部、休闲理财模式到百家连锁工程，再到小额贷款担保机构和“幸运两千创富会员”行动，他们不断的超越自己。也在超越这个行业。

打造行业特色 拓展企业品牌影响力

济宁市梁山县四通担保投资有限公司经过国内外市场考察，充分借鉴银行贷款程序，通过正规渠道把房产抵押，中介担保的行业模式引入民间资金借贷领域，在业内率先提出“零风险、高收益”和“中介+担保”的投资理财新模式，为民间金融开辟了一个全新的发展渠道。

“零风险、高收益”的投资理财模式将中介+担保有效结合，能够实现以保障放款人资金零风险为前提，使其获取高收益，以保障借款人抵押物充分利用为前提，使其快速融资，通过“四通担保”优质高效的服务，是三方责任融为一体，从而达到资金的优化组合，该模式以会员互助为组织形式，使其在休



丁允斌(右一)为县老年体协捐款5万元。

闲中理财，在理财中休闲，搭建了一个财富交流平台。

他们以民间金融体系蓬勃发展的大趋势为契机，将中介+担保和休闲理财的完美融合，实现了集资金借贷、短期垫资、银行贷款、休闲理财、担保服务、经济咨询、商务交流等于一体的一站式服务，率先构建起该行业发展的新模式，以特色化经营树立了业内服务的典范。

筑牢服务意识 增强企业核心竞争力

“诚信经营，服务社会。”是“四

通人”始终坚持的承诺，更是永恒的追求。济宁市梁山县四通担保投资有限公司始终坚持经营与服务两翼并重的模式，以客户“方便不方便，快捷不快捷，满意不满意”为衡量工作的标准，以工作态度和工作质量为核心要求，努力更加合理地服务广大客户，建立有效的管理制度，让服务真正成为“一站式办公、贴心式服务”。

他们还注重在提高办事效率和主动服务意识上下功夫，积极推行跟踪服务、代办服务、全程服务等多种服务方式，提高服务质量。“雪中送炭不图名利，助企腾飞美名传扬”，这是梁山鑫鑫水泥有限

公司送给四通担保投资有限公司的锦旗，更是公司一心为大众服务的最好见证。

他们始终坚持走“正规化、规模化、行业化、社会化”的可持续发展之路，对内完善各种服务设施、规范各项规章制度，积极搭建专业服务队伍；对外不断探索民间金融新模式，提升四通自身形象，创新投融资体系。经过不断的完善发展，形成了多元化服务体系，建立了企业和个人客户群庞大的融资体系，形成了银行、担保公司、企业、个人之间互补、互信、互利的运作体系，真正发挥了银行、企业、个人间的桥梁纽带作用。